
令和６年第１回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  佐藤利明  尾上光  川添卓哉  鳥原秀紀 

             森﨑里枝 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆ 議案  議案第１号 国富町立学校補助教員設置要綱の一部を改正する要綱について 

      議案第２号 国富町スクールサポートスタッフ設置要綱の一部を改正する要綱に

ついて 

      議案第３号 令和６年度準要保護児童生徒（新１年生世帯分）の認定について 

      議案第４号 令和５年度準要保護児童生徒の追加認定について 

 

◆ 教育長報告要旨（１月１日～１月３１日行事結果） 

〇１月７日（日）はたちの成人式 

〇１月８日（月）市町村対抗駅伝競走大会 

○１月９日（火）町内小・中学校第３学期始業式 

○１月１２日（金）新春子どもの声を聞く会 

〇１月２６日（金）第１回ＮＩＥ研究会 

   〇１月３０日（火）宮崎県部活動改革シンポジウム 

 

教育長   委員の皆様で、成人式や子どもの声を聞く会の感想などあればお願いします。 

 

教育委員  成人式に４年ぶりに来賓として参加させてもらって、アトラクションの演奏をみ

る新成人の方々が、真剣な表情で耳を傾けていて大人の態度に感心しました。参加

させてもらって有難かったです。素晴らしい成人式でした。新春子どもの声を聞く

会も４年ぶりだったのですが、子どもたちから学ぶことが多かったです。数名がコ

ミュニケーション能力を身に付けたいと話をして、それを聞いて嬉しかったのです

が、私たち大人が、若い世代の人達とのコミュニケーションを積極的に取れていな

かったりするので、大人もコミュニケーションを大切にしないといけないな、と考

えさせられました。７人の子ども達の、夢や想いが溢れた純粋な気持ちを聞くこと

ができました。ありがとうございました。 

 

教育長   ありがとうございました。その他に何かご質問等含めてありませんか。それでは



議事に移りたいと思います。 

 

議案第１号「国富町立学校補助教員設置要綱の一部を改正する要綱について」 

報酬の時給を変更するために、関係条文の改正を行うものであります。令和６年１月分から

時給を変更いたします。 

（資料を基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第２号「国富町スクールサポートスタッフ設置要綱の一部を改正する要綱について」 

報酬の時給を変更するために、関係条例の改正を行うものです。令和６年１月分からの変更

になります。 

（資料を基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第３号「令和６年度準要保護児童生徒（新１年生世帯分）の認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、令和５

年度の新１年生世帯について準要保護児童生徒を認定するものです。 

（資料を基づき説明）          【審議結果のとおり決定】 

 

議案第４号「令和５年度準要保護児童生徒の追加認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保

護児童生徒を追加認定するものです。 

（資料を基づき説明）          【審議結果のとおり決定】 

 

教育長  それでは「その他（１）行事予定について」説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

 

教育長   何かご質問等ありませんか。ないようですので、次に移ります。「（２）令和５

年度卒業式、令和６年度入学式について」説明をお願いします。 

 

教育総務課長 卒業式ですが、中学校が３月１６日、小学校が３月２５日です。入学式は、中

学校が４月１１日、小学校が４月１２日です。委員の皆様には出席をお願いいたし

ます。 

 

教育長   次に「（３）その他」ですが何かありませんか。 

 

教育委員  大谷選手からのグローブは届いたのか教えてください。 

 

教育総務課長 １２月２５日のクリスマスの日に役場に届きました。２２日が終業式で、子ど



も達が休みに入っていたので、２６日に教育長が各学校に配りました。右用が２

個、左用が１個の計３個ずつでした。１月９日が始業式だったので、そこでお披露

目会をしてもらいました。 

 

教育長   他にはございませんか。それでは、これで定例教育委員会を終わります。 

 

 

                             （閉会午後３時５５分） 

     

   

 

 


